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Na s. 28 je uvedena věta: "Například v Anglii by za návrh na dojištění "morálových" cest 

považovali za absurdní žert." Jak si ji vysvětlit v kontextu lezení v A-T skalách? Byly 

tendence dojišťovat nebo nedojišťovat? Případně jaké byly argumenty obou stran?

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 

závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 

že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Zvolené téma má obrovský potenciál, vzhledem k tomu, že veškeré dosavadní práce (Sýkora, 

Lisák) končí právě rokem 1989. Tento rok znamenal pro domácí lezení (i 

československé/české horolezectví obecně) veliký zlom a autorka tak objevila prostor pro 

bádání, který je zcela žádoucí zaplnit. Nesporným kladem je také napojenost autorky na 

studované prostředí, jeho znalost a v neposlední řadě i osobní kontakty s osobnostmi, které 

pískovcové lezení v dané oblasti a v dané době formovaly.

Na s. 22 píšete, že "…Vladislav Arnošt zvaný "Ány", Antonín Umlauf a Aleš Havlíček z 

náchodského oddílu přinesli v té době nezvyklý sportovní přístup k lezení". Co znamenal v 

této době ten "nezvyklý sportovní přístup k lezení"?

Na s. 26 je zmínka o tom, "že se začalo padat. Do té doby se nepadalo, protože když se 

spadlo, tak to byla historka okolo a známka slabosti." Vysvětlete, co si pod tímto tvrzením 

má čtenář představit.
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Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Na práci je bohužel znát, že byla sepsaná ve velmi krátké době. Informace občas postrádají 

logickou provázanost, často se opakují a jazyková úroveň práce také není nejlepší. Přesto se 

cíle do určité míry naplnit podařilo, jedná se tak o důležitý příspěvek k historii (nejen 

pískovcového) lezení a dál se nabízí prostor, jak na autorčino pojednání navázat a dál jej 

rozpracovat.
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